

【小组查经材料】 生活查经系列 - 流泪撒种，欢呼收割

2016年八月12、13日

第一时段：欢迎你来 (15分钟)

以简单、轻松、活泼的游戏，带领组员热烈参与，使大家的心思意念，离开繁忙、疲惫，并预备心来归向神。

第二时段：敬拜赞美 (20分钟)

以事先预备好的诗歌，带领大家来到主的宝座前敬拜祂、瞻仰神的荣面、带下神的荣耀同在。在敬拜里，小组长带领大家同声开口为下列事项祷告。（组员个人的需要请在第四个时段分享祷告。）

1. 宣教单位：认领的单位是_____他们的需要是_____
（如果你不确定小组认领单位的需要，请洽教会。）
2. 教会事工：
 - 8/12 青少年和成人小组重新开始聚会
 - 8/12-8/13 青少年暑期特会在教会举行
 - 9/3-9/5 夫妻恩爱营
 - 9/17 小组长双月会
3. 新来宾：_____请于聚会前确认来宾名字。
病痛组员或亲朋：_____并商讨如何关怀他们。

第三时段：话语分享 (45分钟) 以分享讨论应用神的话在每天生活里

- A. 回应主日信息—聚会前，请上网仔细重听一次。
 1. 上主日信息的中心思想是什么？哪一句话，你的印象最深刻？
 2. 听完信息，你有何回应？或有什么实际的行动呢？
- B. 本周主题：流泪撒种，欢呼收割

经文：诗篇 126 篇 5-6 节

背诵经文：「流泪撒种的，必欢呼收割！那带种流泪出去的，必要欢欢乐乐地带禾捆回来！」(诗 126:5-6)

从 7/16-8/6 日 21 天当中，我们感受到圣灵的同在，医治的恩膏临到会场。神的灵大大的感动慕道友，每天都有人接受耶稣，每晚都有人作见证，述说神在他们身上的作为，这是荣耀的 21 个晚上。每个牧区，每个小组都动员一起配搭服事，我们的辛苦没有白费，超过一万两千多人参加聚会，总共有 301 人得救信主（上主日崇拜时刘牧师被告知，另外还有三人决志，但没有走到台前），我们流泪撒种的，必欢呼收割，将荣耀归给我们在天上的父神。分三方面来探讨我们的欢呼收割：

一、在信心上的欢呼收割

A. 凭着信心去行：

我们凭着信心邀请人，凭着信心祷告，凭着信心讲道，凭着信心服事，当我们凭着信心往前走时，我们一次一次的经历神的信实。信心经过试验就让我们得到完全。「因为知道你们的信心经过试验，就生忍耐。但忍耐也当成功，使你们成全、完备，毫无缺欠。」（雅 1:3-4）

B. 信心令我们成长：

很多被同工祷告得医治的见证，激励我们的信心。同工也越来越敏锐于圣灵的工作。看见被邀请来的朋友信主，弟兄姐妹们服事更喜乐。很多人是第一次在 21 天布道会中服事，很多恩赐被发掘出来。当亲眼见证了神的恩典和能力时，服事更加火热。教会因着这 21 天布道会，看见教会长大了，也更成熟了。信心是需要有真实的行动的，什么时候遵行神的吩咐去做的时候，信心就自然而然的增长了。

二、在爱心上欢呼收割

A. 爱是喜乐的服事的源头：

当一个家庭新添了一个 baby，一定是全家欢喜，彼此动员，再忙也不嫌累。因为这是自己的家，是自己的孩子。当神的家中每个晚上都有新添的儿女，弟兄姐妹的心更是喜乐的。我们的每个晚上的服事变得活泼，有生气和满有活力，不再是义务，不再是多一事情，而是甘心乐意的服事，并且存着一个祷告盼望的心，期待神的作为来服事。

B. 爱是舍己服事的行动：

「因为人子来，并不是要受人的服事，乃是要服事人，并且要舍命作多人的赎价。」（可 10:45）

爱不是一种感觉，爱是一种服事别人的行动，神差祂的独生子来到我们中间，以舍己服事的行动表明祂的爱，所以今天我们才能感受到神的爱。这次布道会的主题就是「耶稣爱你」。真实的爱一定是一种舍己服事的行动。一个家的感觉不是在于人数的多少，而是在于我们是否有舍己服事的行动。教会每个人都动员起来，服事别人时，教会就充满了爱和家的温暖。我们在 21 天当中，经历了大家一起服事，我们通过了爱的体检。

三、在盼望上欢呼收割

A. 在弟兄姐妹作见证上，看见神的信实：

连续 21 天当中，最令人感动的是听见来自不同背景，不同环境的弟兄姐妹，说出有血有泪的见证。有癌症经无数化疗得医治的病人，有孩子叛逆回头的父亲，有玩电玩成瘾的年轻人，有孩子忧郁症自杀的父亲，有孩子经历死荫幽谷而康复的妈妈，有从赌博中回头的姐妹，有患忧郁症的弟兄，有丧失 35 岁儿子的父亲。他们讲到在受苦中的挣扎，在患难中的呼求，在等待中的焦虑，在绝望中的盼望时。他们没有失去信心，而是在信靠神的过程中一次又一次的重新得力。因为我们的神是信实的，是在我们生活中的每一个细节，都有答案的神。

B. 在弟兄姐妹得医治上，看见对神的盼望：

我们的神是一位使我们有盼望的神。很多人，没有得医治，但凭着信心，看见别人得到医治，心中充满盼望，知道神一定会医治的。只要持续不断的来到神的面前，必定得着医治。所以我们的眼目不要只看目前的环境，好像种子在土里，一片黑暗，看不见任何出路；但是神是能使种子成长的神，到了神的时候，没有任何力量能阻挡种子成长，它们冲破黑暗，钻出坚固的地面，成长茁壮。耶稣在彼得三次不认主之前就对他讲：「西门！撒但想要得着你们，好筛你们像筛麦子一样；但我已经为你祈求，叫你不至于失了信心，你回头以后，要坚固你的弟兄。」（路 22:32）耶稣没有放弃彼得，神也没有放弃我们。

21 天布道会虽然结束，但是我们仍然要继续祷告，建立祷告的祭坛，唯有祷告才是复兴持续的动力。另外 301 人决志信主，这些新人要如何快速的融入小组，是我们要面临的挑战，我们必须拓展新的小组，建立新的爱网，培植新的同工，塑造新的小组文化，才能让新人融入小组当中。

讨论问题：

1. 请分享一件在 21 天布道会中，最感动你的事情。
2. 请分享你个人参加哪一项服事和你服事的心得？
3. 当你看见每晚有很多人决志信主时，你是否感受到欢呼收割的喜悦？我们小组当如何跟进他们？
4. 在祷告医治上，你是否看见医治的神迹发生，请分享这如何增加你对神医治的信心？
5. 请讨论未来小组要如何拓殖，开启新的小组，让新人更能融入小组当中。

祷告：

亲爱的阿爸天父，我们感谢赞美祢。在过去 21 天耶稣爱你医治布道会当中，看见祢的信实，经历祢的爱，感受到圣灵的能力，在服事当中看见弟兄姐妹彼此配搭，积极的参与，尽心尽力的服事，为布道会祷告，极力邀请人来参加，看见祢将得救的人数，天天加给我们。感谢祢的恩典，让我们真实的经历到祢的爱和能力。祷告奉耶稣得胜的名祈求，阿们！

第四时段：祷告服事（10分钟）

可以两三个人成为一个祷告小组，为彼此的需要祷告。